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Ecole élémentaire du Coteau 

Procès-verbal du Conseil d’école du Mardi 22 Mars 2022 

 

Étaient présents :  

- Les enseignants :   Mme Dangeard, Mme Brossard, Mme Lacotte, Mme Hully, Mme Sommier, Mme 

Gaubert, Mme Boudefla, M. Desplanques, Mme Sousa, Mme Chantry, Mme Woirgard, M . Albanèse et 

M. Santiago. 

- Les parents d’élèves : M. Cliquennoy, Mme Bozzolini, M. Moraine, Mme Sellier, Mme Cheiney 

- Les représentants de la municipalité : Mme Rescoussié 

- Mme Gligoric, responsable des services techniques de la Ville chargée d’accompagner le projet « Cour 

Oasis » 

- Mme Heyler et M.Moric, concepteurs paysagistes en charge du projet « Cour oasis » 

 

 

Projet « Cour Oasis » 

Le projet « Cour Oasis » répond à une commande de la Ville concernant l’agrandissement et 

l’aménagement des cours de récréation avec, comme objectif, le bien-être des enfants (en répondant 

aux besoins fondamentaux des enfants de mouvement, d’exploration et de contact avec la nature) et la 

création d’un ilot de fraicheur dans la ville (la désimperméabilisation des cours permet de retrouver un 

sol vivant pour mieux gérer les eaux de pluie et favoriser la biodiversité).  

Le projet concernant notre école a été construit en concertation avec les enfants au cours du 1er 

trimestre. Les élèves de la classe de CE2B, accompagnés par M. Moric, ont pu imaginer leur cour de 

récréation idéale et concevoir une maquette qui a été ensuite présentée à toutes les classes de l’école. 

La phase de concertation avec les enseignants, les responsables du centre de loisirs, les parents et les 

riverains a ensuite permis d’affiner le projet. 

Lors de ce conseil d’école, Mme Gligoric, Mme Heyler et M. Moric ont proposé une présentation 

complète du projet et ont répondu aux nombreuses questions des parents et des enseignants. 

Les travaux débuteront cet été (cour annexe et cour du bas) et s’achèveront en septembre 2023. 

Ce projet séduisant d’aménagement des cours de récréation soulève de nombreuses questions et 

nécessitera l’engagement des différents acteurs de l’école. Une charte des usages des cours devra être 

rédigée et M. Moric propose est chargé par la Ville d’accompagner les enseignants dans ce travail de 

réflexion et de concertation nécessaire à la réussite du projet. 

Une demande sera faite à l’inspection pour que, au cours du premier trimestre de l’année prochaine, 

une partie temps de formation des enseignants soit consacrée à ce travail  
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Exercice PPMS Risques Majeurs. 

 

L’exercice est programmé le jeudi 7 avril et a pour but d’entrainer les élèves et les enseignants à faire 

face à un risque majeur (tempête, émanations toxiques...) nécessitant un confinement des personnes 

présentes à l’école. 

 

 

Liaison école/collège 

 

Le collège Victor Hugo propose une journée « portes ouvertes » le samedi 9 avril matin pour les familles 

des élèves de CM1 et de CM2. 

Le collège Paul Bert proposera certainement à nos élèves de CM2 une visite du collège en Juin prochain 

assortie d’une activité pédagogique au CDI de l’établissement. 

 

 

Sécurité aux abords de l’école/ Travaux rue Etienne Dolet 

 

Les parents alertent sur les dangers provoqués par les manœuvres de véhicules aux horaires d’arrivée 

des élèves à l’école (engins du chantier rue Etienne Dolet, camions de livraisons des denrées 

alimentaires de la cantine scolaire, camion du ramassage des ordures).  

 

Les parents demandent à rencontrer de toute urgence M. Lanoë, adjoint au maire, pour présenter le 

dossier qu’ils ont réalisés (photos/vidéos) et engager une réflexion pour sécuriser les abords de l’école. 

 

La question de la pose d’un feu mobile avenue Louis Georgeon sera également abordée lors de cette 

rencontre. 

 

Mme Rescoussié s’engage à relayer cette demande des parents pour qu’une date de rencontre soit 

rapidement trouvée. 

 

 

Point sur la communication municipalité/parents 

 

Les parents regrettent de ne pas avoir été consultés lors de la prise de décision d’annuler le départ en 

classe transplantée. Ils font remarquer que cette décision a été prise au moment du pic de l’épidémie 

en janvier, trois mois avant le départ dans un contexte sanitaire incertain et qu’ils n’ont pas été 

directement informés. 

Finalement, la situation sanitaire ayant évolué favorablement, la classe transplantée a pu être de 

nouveau programmée, ce dont tout le monde se réjouit. 

 

 

Fiche de renseignements mairie 

 

Les parents d’élèves demandent à Mme Rescoussié d’intervenir en mairie pour que la fiche de 

renseignements distribuée en début d’année à toutes les familles comporte une case « autorisation de 

communication des adresses électroniques aux associations des parents d’élèves. 

 

Mme Rescoussié explique que la fiche de renseignement doit être la même pour toutes les écoles de la 

ville et ne peut déclinée localement pour une école. Néanmoins, la demande des parents élus du Coteau 

sera transmise en mairie. 
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Programme « Savoir rouler à vélo »   

 

Les parents interrogent les enseignants sur la possibilité d’inscrire l’école du Coteau dans le dispositif 

« Savoir rouler à l’école ». 

Il s’agit d’un programme gouvernemental qui propose aux enfants de 6 à 11 ans de suivre une formation 

de 10 heures réparties en 3 étapes, encadrée par des professionnels. 

1 - Savoir pédaler = maitriser les fondamentaux du vélo 

2 - Savoir circuler = découvrir la mobilité à vélo en milieu sécurisé 

3 - Savoir rouler à vélo = circuler en autonomie sur la voie publique 

 

Cette formation est dispensée sur tout le territoire dans le temps scolaire, périscolaire ou extrascolaire 

et par le biais des nombreux partenaires du Programme "Savoir Rouler à Vélo", comme la Fédération 

Française de Cyclisme, la Fédération des usagers de la bicyclette ou l'Union Sport et Cycle qui 

mobilisent tous leurs clubs. 

 

Ce programme pourrait effectivement être mis en place dans notre école sur temps scolaire ou 

périscolaire. Les enseignants examineront ultérieurement cette éventualité en Conseil des maitres. 

 

 

Projet de brocante de fin d’année 

 

Les parents élus FCPE du groupe scolaire du Coteau souhaitent organiser un évènement festif sous 

l’appellation « La fête des familles du Coteau : vide grenier et espace jeux». 

Les stands du vide-grenier « responsable » (équipements de seconde main) et « solidaire » 

(équipements peu chers) et de l’espace jeux seraient tenus par des élèves, parents et enseignants des 

écoles maternelle et élémentaire du Coteau. 

Les bénéfices potentiels de cet événement (vente des emplacements, stand FCPE, buvette, 

tombola...) seraient entièrement reversés à la coopérative du groupe scolaire du Coteau. 

 

L’organisation d’un tel événement nécessiterait une aide des services municipaux : matériel pour les 

stands, prêts de jeux en bois…et un nombre important de parents volontaires pour aider à la logistique. 

 

Un courrier a été adressé à Mme la Maire pour demander l’autorisation d’utiliser les locaux de l’école 

pour l’organisation de cet événement.  

 

Clôture du Conseil d’école à 20h50. 

Le directeur, Jean Santiago. 

 

 

 

 


